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Въведение 
В Булбанк Онлайн за юридически лица, меню Преводи -> подменю Битови сметки и данъци е 

реализирана услуга, с която компаниите могат да извършват еднократни плащания или да създават 

абонаменти за автоматично погасяване на задължения. 

 

Достъпна е и онлайн проверка и плащане на: 

• данък сгради 

• такса смет 

• данъци върху превозните средства 

• данъци за домашен любимец. 

 

Въведете потребителското име и парола за вход в Булбанк Онлайн. 
 

След успешен вход в Булбанк Онлайн, изберете меню „Преводи“ от навигационната лента.  

От падащото меню „Преводи“ изберете „Битови сметки и данъци“. 
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Битови сметки  
Добавяне на нови битови сметки и плащане 

 
В подменю „Битови сметки и данъци“ влезте в таб Еднократни (за еднократни  плащания на 
задължения към доставчици от ваша страна) и/или Автоматични (за създаване на абонамент за 
автоматично погасяване на задължение) и натиснете бутон СЪЗДАЙ. 

 
 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

Забележка: Имате възможност да създавате Еднократни задължения и/или Автоматични плащания и от 
първия таб Задължения. 

Изберете желаната категория услуги и открийте името на доставчика от падащото меню: 
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Въведете клиентските си данни/абонатен номер при доставчика и направете проверка за наличие на 

задължения.  

Можете да запазите въведените данни като шаблон при бъдещи проверки и плащания на задължения 

към конкретния доставчик чрез бутона Запази търсенето, след което имате възможност в Допълнителна 

нотификация да посочите имейл/телефон за получаване на известие за ново задължение.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

При наличие на задължения, прегледайте детайлите. При повече от едно задължение, можете да 
изберете кои да заплатите. 
Попълнете данните за плащането във формата, подпишете и завършете плащането. 
 
Забележка: При избор на Автоматични, задълженията ще се погасяват автоматично и не са необходими 
по-горните действия.
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Автоматични плащания 
Имате възможност да създавате Автоматични плащания от таб Автоматични. 

 
 

Изберете желаната категория услуги и открийте името на доставчика от падащото меню: 
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Попълнете необходимата информация, за да създадете Автоматично плащане, като имате 
възможност да персонализирате параметрите за автоматично погасяване на задълженията към 
доставчика: 
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Проверка на текущи задължения 

За да проверите за текущи задължения към доставчик, изберете таб Задължения от меню „Битови 
сметки и данъци“. Можете да редактирате или изтриете записаните сметки. 

 

 
 
 

История Битови сметки 
 

За да разгледате детайли по извършени плащания на битови сметки, натиснете таб История 
Битови сметки и можете да търсите плащане на задължения по различни критерии. 
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Данъци и такси 
 Плащане на данъци и такси 
 Данъци и такси могат да бъдат заплатени директно чрез ползвана от вас разплащателна сметка.  

 
 

 

Проверката е налична по ЕГН или Булстат, като справката показва данни, предоставени от общинските 

администрации.  

Могат да бъдат заплатени Местни данъци и такси и на трето лице, като е необходимо да бъде 

предоставена допълнителна информация за съответното плащане. 
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История Данъци и такси 
 
За да разгледате детайли по извършени плащания, натиснете таб История Данъци и такси и можете 
да търсите платените задължения по различни критерии. 
 

 


